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СоветсtсИй районНый суД г,Махачкалы направляет Вам копи, рЁ.."""

суда по жалобе пАо <щагестанская энергосбытовая компания)) на постановлени9
мирового судьИ судебного участка Nэ14 Советского района г.Махачкалы от
I\,01.201B г. по делу об административI-Iом правогIарушении, предусмотренным
ч.1 ст. 19.5 ItоАП рФ, в отнопlеIJии пАО <fliгестанская ,rr"р.о.бurтовая
компания))

Прилояtение: когl!1я решения суда от l1.07,2018 г. на 2 листах - каждому
адресату.

Помощник судьи Абдулкадыров А.А.
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I PEIIIEI-IиE
г. Махачка_гlа

Государственной я<илиЩноi,i инспеКции Pfl Магомедшарr.ru"оЙ А.М., рассМо.грев В открь{т{)м судебномзаседании жалобу ПАО </{агес,ганская энергообыто*а" коrпа}{иrl) на постановле}Iие мировOго судьисудебного участка Лjr14 Советского райоltа г. Махачкалы от 10.05.201В r.. по делу об администратIiвIlом
ПРаВОНаРУХеНИИ, ПРеДУСМОТРеННОМ Ч,i СТ.19,5 КОАП РФ, в отнOше},", ПДО .*ДuЙru".п*эl lергосбытовая ко м па н иJI)),

УС'I'АНоВИЛ:

' ' Постановлением I\4ИроВOго сУДЬи сУдебного Участка, ,Чq14 Советского района г. ]t{ахачкilлы от, 10,05,2018 г, ПАо <<.Щагестанская энергоабытовая nornu.,rr",, (дапее IIАО к/JЭёК>) призrrано виновным
II привлечено к администратlrвноli oTBеlcTBeI{JIoc,lи по ч, 1 о,г.19.5 Кол1 P{r в влцо административного
rгграфа в размерs 10 000 рублей.

Предотавитель IIAO (ДЭСК> по доверенности Забитов III.M. обратился в суд с жалобой на
)aказанное постановление, в которой просит его отменить и принять по ДеЛу 

"о"о" рj-aIIие, }к€lзывм,,что между собственнико}, ж}l,того дома и ПАО <fiагеатанская энергосбьlтовая коN{ланияD закJIючен
договор энергоснабrкения, Предписаrrие Государствеtlitой жлtлиrцной инспекции Рщ затрагиваетправоотношение мФкду Гарантирl+ощим поставlцикоr\J и собствеrтнико]\{ жилого дома, а не всемипотребителЯми, чтО являетсЯ сферой регулироваIJ}lя гра)rца,НскOго закоНода.геfiьс13а и подобные спорыподлежат разрешению -в I1орядке искового производс.t.ва по искаN{ Jtиц, llьи права rIар},lJ]ены. В puro*производства по делу об администрат}lвнOм прilвоIrарушеЕI}tи и I1з представленньгх материалов непредставляется возможным исследовать граr$Iанско-лравовыо от'ошония между ПАО <!ЭСК> исобственником жилого дома. IIа прекращеtIие прilв которого было направл.Itно оспариваемоепредписание, При таких обсто.ltтельствах, предписание Гжи выданное гиь <дэск> считаем необоснованным на требованияк закона, .ro"*orronl,y Государственной жиrттtщliоi,i иflспекции oTcyTcTBу1oTпoлн0мoЧl1'Iтpeбoвaтьr,tЗМеНoниЯГРа;rЦaнcкo_tlpаBoBoгoДoгoBopа,ЗaKпIoЧеI]н0ГoBoтнoшении
конкретногО лица, ПраВонарJлп9}]иЯ, вытекаIоIЦи9 из условиl:i догЬвора касаются сторон договора,которые могут шутем соlтIашеIiluI ус.грff{лп.ь прOтеiiзиrl друг другу, лirбо разрешить их в судебнЬм
порядке, В связи с вышеизложенным III.M. Забитов rJросит cyil постановление мирового суда отменить,
производство по делу пр9кратить за отсуl,ствиеilI сос,Iава право}Iарушения.

ITAO (ДЭСIý, будучИ извещенныМ о вреi\{еI{и и мес'е рассмотрения жалобы участие своего
представителя не обеспечиJIо) ходатайства об отложенLм рассilIотрения жалобы не направIIJIо"

В оудебном заседа}Iии представItтель Государствеrтtтой жилищной иЕспекции Р,Щ по доверекяости ,Магомедшарrпова А.М. в Удовлетворении жалобьr rrро"*rо оl-казать,
,; 'd Выс,ггушав представитеllя заявителrr, изучив доводьi ясштобы, исоледоваI] представленЕые

материалы, аул приходит к следующе]'fу. :

В соOтвЕтствии Qо ст.l.б КоЛ1 РФ лицо, привлекаемое к ад]\{иrff'стративной отв9тственности, неможgТ быть лодвергкуто адмIш}rстрагивно]\{У наказанию и ýlеpa}t обесле.lения t]роиз-водOтва по делу обадминистратив}I0М правонаруШеi{}tи инече как на основаниrг}( и в порядке, устаI]овленных законом
ИСХОДЯ ИЗ ПОЛОХ(еНИЯЧ.З Ст.З0.6 КоАП РФ судья не связан ловодами **ооо, 
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"полном объеме.
в соответствии с ч.l ст. l9.5 КоАп рф админI.]стра,l ив}lыill правонар},rUеtIием признается

невыполненI{е в установленный срок законIJого предrrисанlrя (постаtIовления, .rрЬдa-uпarrlоt, реttrенлrя)органа (до;rжностного лиrда), осуществляюU_lегО государствелlны}-i на,цзор iконтроль), муниципалъrтыйкoнтpoль'oбyотpанeниинаpyшенlтйзакor.тoДаTеЛьcTBа,Ч.IoB;leчет}taЦo'tе}lиеtЦминистpатиBнoгo
штрафа па граждан в размере от трехаот до пятиаот рублей; на доIt}кностньiх лиц - от одной тысячи до, .

двух тысяч рублей или дискваJ]ифt,lкацию на срок ло трех лет: на юридических лиц - от деаяти тысяч до
двадцати тысяч рублей. ;

Как следует из матерllалоt] деJIа по резуJIьтатаN{ акта ,проверки J,,&0144lВ от 06.02.2018 г..инопектором ГЖIi. РД АбдурахмаIlовыМ м,м, вы}{есе[{о tlредписание М0]7003 об устранении.вьшвленньlх нарущеllий,_ 
_а 

именно произвести корректировку tтеобоснова}Iпо начисленной суrrлмы в .-
размере 23 66l руб. и 8 35В рУб., В срок лО 01,_0з,201} .., оrо зафиксировано R акте проверки д!0]5з09.

07.0з.2018 r.. главным специалистом Инспекции ДблурЫмановым М.М. соЪтавлен протокол обдIн'l\!011911, согласно котOрому ГtАо (ДЭСIО) выдано'пр*до"""rr"е М017003 от а6.02.2018 г. об
УСТРаНеНИИ НаРУТ-ШеНИI"| ЗаКОНОДаТелъства. т.е. произвеarп, ,,орр"пrировку rtеобосноваппо nuuran";";;
суммы в размер9 32 019 руб,, со cpoкolvl llспоJlненлlя дсl 01.оЗ,ZОlS г. 0б,0З.2018 г. в ходе проведения
проверки установлено, что пр9дписанtае ЛЪ0 l700З не иЬполIтеtrо, о че]\{ сосlавлеII акт проверкиJ',l!015з09
от 06,03.2018 г.
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i0,05,201B г. постаIIовлеI{иеNI ]\1ировог0 судьи оудебtlого участка.lrГсl4 Советского районаг, Махачкалы ГИо кl(ЭСК> лризнаIIо виIIовIIым и привлечеItо к админисrративной ответстtsенности по
ч,1 ст,19,5 КоАПРФ в видlе а/{миI{исl,рit,гивного rштрфа в размсре 10 000 рублей. /{оводы представителя
ЗаЯВИТеЛЯ, ЧТО СОПT аСНО СТ. 539 ГК РФ N,lе)КДУ СОбСТВеtlttико]ч{ я{llлого лоi!{а и ПДО (ДЭСku .u-*u"r,
договоР энергоснабжсниЯ и чтО предпliсаI]}lе I4rrспеltциИ затраI.иваgГ правоотношение мý}цд)i
ГаратrтирутощиI{ поставIIIикOil.{ pt собствеtlttllI(оь{ xtl.1;lol,o доtrlа, а не всеми потребителями, и что явля9тся
сферой реryлI,rроsаниll грzDitданскогo закоFIодаI,еJII)ства и подсlбные 

"nop"i 'IодJIсжат разрешению в
порядке искового производсТl]а, судоj\r lle Ilpl]IIяTl,I. 'Гак как oclloвall}ieь{ привлеченл.ýl lIдо <[ЭСЮl к
административноЙ ответстtsеl{Ности I]o ч.l ст. 19.5 КоАП РФ гlоолужило IIевыпOлнение требований
законодател ьства в обл асти 7килиIц t{ ого ф orrua.

Сулtlм первоЙ иIIстанции исследован протоколом об адlчlинисlративЕом правонарушении
Ns0l1911, предписаIlием за }{ъOt7O0з от 06.02.2018 г., акт llроверки за NЬgl5З09, от 06.0з.20i8 .., ,n
Другими материалами дела, подтI]ер)t(дается фак,г соверIIения пдо к.ЩЭСК> вменеЕного
административIlого правонарушения, предусl\,{о.lреrl}]ого ч. 1 ст. l9.5 ItoAII РФ.

fiействия обшlеотва, выразившиеся в невыпOлнени}I в уатановленный срок закоIп{ого rtредписаншI
0ргана, осущоctвJiя{ощего региоI]аJIыIый государствешллый лtи;lиrтlный надзор, образlтот объекrивлцrю
сторонУ cocTal]a алминI{стратLlвного правоrlаруtllеl{ия, ilредусмо.греIII{ого ч.1 ст. 19.5 КодП РФ.

Совершенное обЩеством ДеЯн.ие ПраВилЬНо квалlтфиц1.1ровано по rt. l ст' 19.5 КодП РФ, ' :'

Заявителем в lrtалЬбе, а таюке преJ(оl,авителеьt Госхtил],]нспекл1,1и Р{ в судебном заседании не
осrrаривatпся факт неисполIIеFIия обrлестЬом выданFIого Инспекllttей предпl,iсания.

,Щоводы жалобы по суUIестВу сводятсrr к ocпapII]]aHItiO зако}{нос,ги flредписаrtия l4rlспекции. ]

- ' _ МеждУ теNI) IIpI{ расаМотр9нии леЛ об аДшtинlrоТраТиВНых ПрilВоНарУшениях' ПреДУсМоТренЕых сТ.
19,5 КОАП РФ, СУДЬЯ ЛОJIЯ(еН ВЫЯС}{ЯТЬ ЗаКонriость вынесенноl-о предписанIlя, иil,lея в виду, что оно
долх(нО бьIть выдаНо упоJIноI{Очен}IыМ l1олж,ноотным лI{liом в IrреlцеJIах его комлетеt{ции, содержать
характеристику допуtценных наруIлеrпlй и требоваrlие об устранепии наруlilений законодательства, но
не определять характер необхоллtrtых l{ер:iствил"t, коlорые /loJtжItbI быть совершс}lь{ дJlя ýго аыпоJIнения, а
также не разрешать гIравовые слоры, подменяя собоli судебные оl)гаIJl,].

ТакиМ образом, rредписаЕ]Ие СЛеЛу-еТ считатЬ закоIлltыN.{, если оно выдано уполномоченным
оргаFIом без наруurеFIия прав проверяемого лиIlа и Flе oTMeнetlo i] ус,гаIIовленrIом дейсr:вlтощим
законодательствоN{ порядке. , ;

Не отменеНное к момсI{,L),рассмотрс}]ия дела об адмlтнистративiIом правоilар)тrеrlии предписание
opIaHoB, осущоствляIощих государатвенttый t,tадзор, обязателыло для испOлнения PI лица, ипrорирующие
такие предпиОания" подле)I(ат адмиIlистративtлой oTtjeTc.I.BeI]HoaTI{.

Предrисатlие ГЖИ Р,Щ вынесе1lо уIол}lомоченIым допхfiостным лицом, в преде.пах своей
компетенции, с соблюдением порядка его вынесения. ЛредставителеN1 обrцества l,te предOставлеЕо
доказательств обжалования в установJIенrrом законом I]оl]ядке на:]ваt]1.1ого преllписа[lия, предписание не
признано,судом незаконным и lte oTMeIIeI]o, в связи с IIем. излохtеIlllые в яtаrобе доводы о незакоЕности
выдакtIого предпr;IсаниJl являются I,1есостоя гсль]lыl\1ll.

fiолоlкснtrя cT.24.I ItоАП РФ при рассN{о,греt{илt дсла об адпtинrrс-гративном правонарушеfiии не
НаР}'Ш9НЫ. На ОСЕОВаНии полнОго и всестороIt}{ого анzulиза собраняых,lIо делу доказательотв судом
ПеРВОЙ ИНСТаНЦИИ УСТаНОВЛеНЬ1 все Iорид}lчески з}lачиN{ые обстоятельства его совершенIIUI,
предусмотреlllrые ст,26. l ltoA П РФ.

НарушениЙ норм материальногО и гrроцiссУаJtьного заколtа, BJleKy,LlIиx отмену обжагrуемого
постановления, в ходе производства по делу r{e допуlле}]о, }"Iорillы п{атериаJIьIIого права применены
правlUIьно.

Административное наказание назнаtIено общесr,вУ в пред€лах санклии ч.1 ст. 19,5 КодП РФ в
минимаJIьном раз]\1ере.

Порядок и срок давности привлечен}lrl общес,rва к ад}lиtlистративной ответствеIl]Iости соблrодены.
обстоятýлЬств, которЫо моглИ бы повлечь I1зменение или отмену Обrкаrr5rемого судебного актц

при рассмотрении настоящей х(алобы не установлено.
HaocнoваlrиииЗЛ0женH0Гo'pyкoB0ДсTBуясьст.З0.7I(oАЛРФ
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| . РЕШIlЛ: 
l

10.05.2018 г. О IIр.изна}rиИ ПАО <fiагестанскаЯ энергосбытоваrI компан}{я)) виновньiм в соверrпении
адп,{инистративного п,равонарушеtlruI. предусмотреI]ног0 ч.1 ст. l9.5 КодП рФ и назначении
административного нака3анllя в виде rл,rрафа ts разм9р9 10 000 руб. оставит,ь боз изменениrl, жалобу
ПАО кfiагестанская энергосбытовая компа}rия> без удовJiе.tворения.

Решение может бы,гь обжацовано в Верховный суд РЛ в течен!iе 10-ти сlток со дня вр}ченш1 ипи
полуqения коIiии решенLI'I. 
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